

La Crónica Meridional

Diario liberal independiente y de intereses generales.—Fundado el 15 de Marzo de 1.860

FUNDADOR: FRANCISCO RUEDA LÓPEZ

AÑO LXXXIII

ALMERIA—Domingo 1.º de Mayo de 1.932

Número 24.631

Eso debe ser

Continuamente nos estamos que y uniendo todos, lograremos jando en estas columnas, de la que no se haga un desaire a nuestra modorra en que viven todos los sectores de nuestra capital, no ocurrir en nuestro historial pasando de su parte lo que de blan pensar, para que se lleva salires, son en realidad debidos a a cabo muchas mejoras que si no esa modorra que padecemos de no se realizan es debido a que no las reclamar la atención de nuestros gestiones con el alhincos y con gobernantes. Eso es lo que no la constancia que se habían de debe ocurrir en la ocasión presen poner. Desde las mismas clases obreras hasta la más elevadas Diputación, y todas las demás en no cumplen sus deberes en lo que respecta a estos ideales. Es más, mismas sociedades obreras, deben cuando alguien se aparta de es cumplir sus deberes ciudadanos, ta regla general, por recelos, por envidia, salen al paso malas pa siones para enterpecer el éxito, y que les intereses generales salgan perjudicados. Por eso cuando ta carrera, tienden a que Almería unos cuantos jóvenes visitaron nuestra redacción, para que les prestáramos nuestro apoyo y con curso a fin de que se desmandara de los Poderes públicos la instalación de una Escuela de capataces facultativos de minas en nuestra ciudad, nos vimos sorprendidos por estas plausibles iniciativas.

En verdad que nada más justo y dentro de razón, que en estos momentos en que en el Ministerio de Instrucción, se trata de organizar esa clase de enseñanzas, se eleve la voz unánime de Almería, esencialmente minera, para que se cree en nuestra capital un centro análogo a los que se trata de crear en otras localidades, que quizás no reunirán las condiciones excepcionales que las nuestras, donde a la naturaleza plugo poner un extensa muestra. Come es una idea en extremo de toda clase de minerales, de el hierro hasta el oro. Que como en otras tantas ocasiones se baite a la torera esa necesidad sentida, y faltando a un espíritu mejora, que nuestro concurso es de justicia a nos desatienda, es tâ a su disposición y por eso cum cosa que no debemos tolerar, y plimos hoy esa fiesta, alentándolos, estimulándolos para que no cjen ni un momento en las gestiones que han comenzado a realizar poniendo toda su voluntad, fuerte, cálida y juvenil, al servicio de esa idea.

Por eso es de aplaudir, que como ya ha sucedido en la Diputación provincial, la voz y la pretensión de esos jóvenes sea acogida y elevada al ministro. Pero que todos debemos ayudar a esa iniciativa, para que no muera en flor por falta del calor que se le deba prestar y el entusiasmo más decidido.

La unión constituye la fuerza,

Agente de Préstamos

para el Banco Hipotecario de España

ANGEL VIZCAINO

Procurador
Minero 5, pral.

NOTAS ANTIGUAS

Almería hace 45 años

1 de Mayo de 1.887

Se celebraron elecciones para la renovación de la mitad de los concejales que formaban nuestro Municipio.

— Se encontraba gravemente enfermo el respetable señor don Juan Campana y Chacón.

— Se recibió la noticia de haberse declarado en quiebra en Londres, la casa mercantil de Jhon Cuninghoun, que tenía muchas negocios con Almería.

— Estando trabajando en la pla-

za de toros el acróbatas que hacia el ejercicio del «Hombre volante», en la compañía de Agustini, dio una caída, quedando en estado gravísimo.

— En su domicilio de la plaza de San Pedro se suicidó, disparándose un tiro en la sien derecha, un joven comerciante de la plaza.

— También se suicidó, arrojándose al mar por el muelle de Po niente, un súbito portugués que estaba empleado en una casa comercial de la capital. Hacía una hora que había salido de la sucursal del Banco de España, en donde dejó depositadas 3.500 pesetas.

El espíritu de kábila

I

Unamuno calificó de espíritu kabílico la tendencia partidista que caracteriza a los españoles.

Tiene razón sobradísima.

En España el «salus populi suprema lex» es un precepto que muchos mencionan y acatan teóricamente pero que casi nadie cumple.

Si en la Italia medieval hubo güelfos y gibelinos y ultramontanos y cismontanos y en la Inglaterra y Alemania modernas apenas se conocen dos o tres agrupaciones políticas, aquí en nuestro solar, todo español mayor de edad y que sepa hablar y escribir medianamente es jefe de partido, mientras no se demuestre lo contrario.

El fenómeno es tan censurable a nuestro espíritu que la historia de España, apartando la gloriosa epopeya americana y las pugnas por la independencia, es una pura guerra de partides cuan do no franca guerra civil.

La Reconquista duró ocho siglos, pudiendo haber durado sólo siete a causa del individualismo atomístico de los españoles.

Las guerras provocadas por la sucesión borbónica y por el famoso Pacto de familia que en mal hora suscribió el por otra parte glorioso rey Carlos III, ebra fueron de partidos.

Tal vez el único político español, apartando a Cisneros, que quisiera gobernar a España sin intro misiones partidistas ni ridículos afancesamientos fué el marqués de la Ensenada y pagó con la pérdida de su vida su españolismo y que nadie confia en nadie, entre bastantes razones porque desconfía de él.

Los españoles sólo se ponen de acuerdo en tres ocasiones: primera, para combatir al invasor de la patria; segunda, para pedir la dríuez y la franca y descarada rebaja de los comestibles; y terce de Martínez y López.

ro, para ir a los toros. En esto no hay discrepancias.

Con la misma unanimidad que pelearon los paisanos de Zaragoza y Gerona, contra los franceses, protestarian del encarecimiento del pan o iría al Circo a ver a Cagancho y Belmonte.

Tratándose de política cada español es un partido ambulante y un rebelde corriente y moliente.

Pérez no consiente en ser gobernado porque por ahora es de Lerroux y mañana será de Maura si este llega a gobernar, que lo dudo.

Andando el tiempo, este gran Pérez tam poco estará conforme con el exministro de la Gobernación y dirá a sus amigos que España es un país in gobernable pensando acaso en que él no ha sabido o podido ni gobernar su casa ni gobernarse a sí mismo.

Todo español es un terrible Pérez, que a toda costa tiene su mesnada de «pereceristas» más o menos fieles.

Cada pueblo de la península es un pequeño campo de Agramante donde quieren mandar todos, que es el único modo de que no haya mande efectivo.

Un secretario listo manda en era alcaldía: este impone su autoridad al primer teniente, el cual hace como que le obedece, para seguir en silencio las órdenes del diputado, que por su parte es socialista y sólo obedece los acuerdos de la Internacion de Amsterdam.

De este modo España es un hombrío que fracasan todos los métodos porque nadie confia en nadie, entre bastantes razones porque desconfía de él.

Y frente a Pérez surge Sánchez, para combatir al invasor de la oposición encubierta de Ruiz la patria; segundo, para pedir la dríuez y la franca y descarada rebaja de los comestibles; y terce de Martínez y López.

El espíritu kabileño se perpetúa y alguna vez toma formas de odio separatismo, mejor o peor disfrazado de autonomía regionalista.

«Todo reino dividido contra sí mismo será deshecho», decía San Mateo y nuestra existencia es una

pura división entre españoles, cuyos resultados son otras tantas heridas para la patria, harto quebrantada ya por los rigores del tiempo y por el peso de su historia.

PASCUAL SANTACRUZ

La fecha de mañana

EL DOS DE MAYO

Mientras Cronos va desgranando secretamente las cuentas del rosario de la eternidad, la fecha de mañana, 2 de Mayo, se repite con la grandeza soberana de una epopeya viril, simbolo venerado del alma de la raza.

El pueblo hispano, que recorre paso a paso el solar patrio, desde las abruptas montañas de Ceveda hasta el jardín encantado de Granada, que llevó su civilización allende el Océano y llegó con una maravillosa realidad la inscripción negativa de las columnas de Hércules, no podía soportar en sus lares inmaculados una invasión extranjera.

Napoleón, que manejaba los centros europeos como mueve el juguete las figuras sobre el tablero de ajedrez, creyó fácil la conquista de España.

Pero el Capitán del Siglo no comprendió o no quiso comprender que tras la barrera ingente de los Pirineos se alzaba la muralla inexplicable del corazón del pueblo hispano.

Y España fué el principio del fin de la carrera triunfal del gran estratega; el crepúsculo de una noche triste que finalizó en Waterloo y se prolongó solitaria y cruel en la horrible soledad de Santa Elena.

La epopeya española del 2 de Mayo refugio en el libro de la Historia mundial como la estrella «alfa» de la más brillante constelación.

Lección histórica llena de sables enseñanzas que llevan en la fuerza gloriosa de Numancia y Sagunto.

Grito unánime de un pueblo que nació para señor no puede resignarse a ser esclavo.

Ante el sentimiento patrio, en mudecen en el corazón todos los afectos.

El amor a la Patria lo llena todo.

Honores, riquezas, jerarquías, comodidades y hasta la propia vida se inmelen gustosos ante el altar de la Patria.

Y el invasor, disciplinado y aguerrido, ganader de cien batallas, se ve vencido y arrollado por el empuje del pueblo hispano que opone a la metralla la muralla de sus pechos generosos.

¡Des de Mayo! ¡Mafiana, día de recuerdos gloriosos! Meditemos en él toda la grandeza de nuestra patria, eveyemss los hechos gloriosos de nuestra Nación y procuraremos ser siempre dignos del abuelo y nobleza que encierra el llamarse españolos.

Porque España es la madre que nos ampara y defiende, una madre gloriosa que respeta los extraños y que quieren y admirarán las naciones americanas a través del viéjago lamenso del Océano.

Y que el oro de nuestra nobleza y los latidos de nuestra sangre sean fiel reflejo de nuestra gloria sa bandera.

ALFONSO GONZALEZ HIDALGO

Callejón, que hoy regresaría de Madrid el Alcalde propietario señor Oliveros Ruiz (don Antonio).

Para la conducción de aguas

Ayer se celebró en el Ayuntamiento un concurso para adjudicar las obras de conducción de aguas al sitio denominado Villa García, de la barriada del Zapiellie.

Se presentaron cinco pliegos por el orden que se expresan:

Juan Vidal Cañadas, en 4.200 pesetas; Joaquín López Góngora, en 4.197; Luis López García, en 3.990; Francisco Galvez Ramón, en 3.938 y Luis Galvez Felices, en 4.500. Le fué adjudicado el concurso al cuarto postor, o sea al Galvez Ramón.

El tipo señalado era el de 4.505 pesetas con cinco céntimos.

Ha desistido

El Tribunal provincial de lo Contencioso Administrativo, ha devuelto al Ayuntamiento el expediente incoado con motivo del recurso que entablió don Rafael Maturana, sobre el nombramiento de Depositario de los fondos municipales, pues el citado señor Maturana ha desistido de ello.

COLEGIO DE MÉDICOS

Conferencia científica del doctor López Rodríguez

En el local del Colegio de Médicos, dió anoche su anunciada conferencia científica el doctor don Cristóbal López Rodríguez.

La presentación fué hecha por el doctor López Prior, haciendo constar la importancia del tema.

El doctor López Rodríguez hizo una disertación sobre el grupo de las Brucelosis, presentando ULCAS CASOS ESTUDIADOS por él que constuyen los primeros observados en nuestra ciudad.

Al final de la exposición los doctores López Prior y Pérez Echeverría se ocuparon de algunos puntos en relación con el tema estudiado.

Tanto el conferenciante como los citados doctores fueron felicitados.

UNA ADHESIÓN

La supresión de las Diputaciones

En nuestro número de ayer dimos cuenta de que el Ayuntamiento de Barbastro había acordado solicitar del Gobierno la supresión de las Diputaciones provinciales por considerarlas innutiles. También recordábamos que esa campaña la inició hace tiempo el que entonces era alcalde Vélez Rubio don Fernández Guijado y no da consiguió.

Al acuerdo del Ayuntamiento a estos puntos y su gran elocuencia de Barbastro se están adhiriendo clara, arrancaron con frecuencia muchos, entre ellos últimamente grandes salvas de aplausos y una el de Málaga, acuerdo que se aprobó gran ovación al terminar el acto.

Escuela de minas de Almería

Sabemos que el Ayuntamiento de Almería es el que en estos momentos tiene que decidir si habrá o no Escuela de minas, y si sus hijos podrán ponerse en la misma esfera e piano que los hijos de otras provincias.

Para que el Gobierno conceda la Escuela en Almería, es necesario que el Ayuntamiento ceda de momento un local provisional, de cinco a nueve de la noche, que bien puede ser cualquier escuela nacional, y más tarde designe un local apropiado para esta clase de Escuela.

Como este no tiene importancia comparado con el bien que reportaría a los almerienses esta Escuela, creemos que nuestro concejo no dudará por un momento acceder a los deseos de su pueblo.

YA ES UN ABUSO

El fútbol callejero

Ya ha llegado al colmo el fútbol callejero en nuestra capital.

En casi todas las calles principales o no principales, se ven formados equipos de futbolistas, los cuales van a acabar con todos los cristales de ventanas y escaparates que existen.

A demás, los grupos de «equipos» no le forman ya chiquillos, sino hombres, muy hechos y derechos, que cuando «chutan» el balón, el golpe que dan es «letal de necesidad». Esto como es natural, no resulta la realización de una gracia.

Hay sitios donde pueden los futbolistas expandirse todo el tiempo que tengan por conveniente, pero no dedicar las calles en campos de juego con perjuicio de los vecinos y transeúntes.

Estas quejas que son muy justas y que nos las hacen constantemente, las trasladamos a las autoridades que corresponden para que eviten el abuso de referencia.

EN EL CÍRCULO RADICAL

Una conferencia

Anoche dió su anuncio la conferencia en el domicilio del partido radical, sobre el tema «Glosas de la Constitución», el diputado por Gerona don José Puig de Asprer.

La presentación la hizo don Plácido Lang e que fué muy aplaudido.

El señor Puig de Asprer se ocupó en su conferencia de los siguientes extremos: La Constitución, el estatuto de Cataluña, derechos de familia, legitimidad de los hijos, divorcio, propiedad, protección al trabajo, igualdad ante la ley y el sufragio de la mujer.

La acertada orientación que dió

Del Ayuntamiento

—o—

No hubo sesión

Por falta de número, como ya es costumbre, no celebró ayer su sesión ordinaria la Corporación municipal.

Mañana lo hará en segunda convocatoria, dándose cuenta del siguiente orden del día:

Dictamen de la Comisión de Ornato sobre expropiación de un solar en la barriada del Zapiellie de la propiedad de don Antonio Herrera García.

Escrito de Carmen Gómez García, interponiendo recurso de reposición contra acuerdo del Ayuntamiento, negándole derecho a pensión como viuda del obrero de la brigada de obras municipales Salvador Sánchez Rubí.

Oficio de Diego Navarro, camillero de la Casa de socorro, solicitando un mes de licencia por enfermo.

Presupuesto del arquitecto, ascendente a 580 pesetas, para obras en el quirófano de la Casa municipal de socorro.

Expediente contra el guardia municipal de Añorá, Manuel Montoya Hernández

Distribución de fondos para el pago de las atenciones del mes de mayo próximo.

Informes de las Comisiones de Ornato y Aguas.

Oficio del Juzgado de Instrucción preguntando si el Ayuntamiento se muestra parte en el sumario que se instruye por daños en el reloj de la iglesia de San Sebastián.

Justa petición.— El regreso del Alcalde

El Alcalde accidental señor Callejón López, nos dijo ayer que le había visitado una comisión para pedirle que solicitará del ministro de Instrucción Pública la instalación de una Escuela de Capataces de Minas en nuestra capital, como la que existía en Vera y que fue suprimida por el Gobierno de la Diputadura.

Como la petición era justa, el señor Callejón telegrafió en seguida al ministro en el sentido que se solicitaba.

También nos dijo el señor Ca-

EL TIEMPO

Boletín meteorológico

Las observaciones efectuadas ayer en el Observatorio Meteorológico (Estación Sismológica) del Servicio Meteorológico Nacional dieron el siguiente resultado:

Presión media del dia . . .	756'1
Temperatura máxima . . .	22'2
dém. mínima	11'9
dém. media	17'0
Ídem máxima al sol . . .	27'1
Humedad relativa media . . .	56
Evaporación en 24 h. . .	7'0
Lluvia en 24 horas . . .	0'0
Viento dominante	S. W.
Fuerza en metros por se- gundo	8'0
Nubosidad	semi despejada.

ESTADO GENERAL ATMOSFÉRICO DEL DIA 30 DE ABRIL A LAS 7 HORAS.

Al occidente del Canadá, en el Pacífico, existe una zona de perturbación atmosférica; otra en México, y una tercera, en estado naciente, al oeste de los Grandes Lagos.

Persiste, con ligero desplazamiento, la de la península del Labrador, y al Sur del paralelo 50, desde América a Europa y África, se extiende por el Atlántico una extensa zona de presiones altas con dos núcleos bien determinados: uno al sur de las Azores y otro entre las Antillas y Terra Nova.

Al oeste del Canal de la Mancha aparece la borrasca que actúa sobre Europa, produciendo vientos de los cuadrantes segundo y tercero y lluvias.

Tiempo probable hasta el día primero de mayo de 1932, a las siete horas:

Por toda España vientos del tercer cuadrante y lluvias.

Rutas aéreas del Sur de España y Canarias: Tiempos de chubascos del oeste.

Navegantes: Marejada en el Cantábrico y en el golfo de León.

ESPECTACULOS

Salón Hesperia

Esta noche no hay función. Mañana, lunes, se proyectará el siguiente programa:

«Noticario Fex Movietone número 51» y estreno de la producción cantada, de la marca Metro Goldwyn, «Mr. Sans Gene» (adaptación del drama francés «La baillie des dames») interpretada por Ramón Navarro y Dorothy Jordan.

Botica Central

DE LA VIUDA DEL LICENCIADO

José Pérez López

Productos químicos y farmacéuticos. Preparaciones galénicas. Específicos nacionales y extranjeros. Aguas minerales. Ortopedia. Algodones, gasas y vendas antisépticas.

Servicio esmerado y económico

REAL 15.—ALMERIA.

Lea usted
La Crónica Meridional'

Noticias Telegráficas de la tarde

De nuestro corresponsal especial

Varias noticias

Madrid, 30

El subsecretario de Gobernación y los periodistas

El subsecretario del ministerio de la Gobernación señor Espá, recibió hoy a los periodistas a la hora de costumbre.

Nos manifestó que había celebrado una conferencia por teléfono con el ministro señor Casares Quiroga, el cual le dijo que se prolongó hasta la madrugada la reunión de los técnicos agrarios, sin adoptarse acuerdo definitivo, y que por la tarde se reanudarían las negociaciones hasta terminarlas.

Confirmó que el señor Casares se encontrará mañana en Madrid.

Un periodista aludió a la manifestación que pensaban celebrar mañana los comunistas de Madrid, y el subsecretario contestó que nada sabía, pero que si solicitaban la correspondiente autorización, sería denegada.

Los periodistas le objetaron que en algunas provincias, como en la de Bilbao, se había autorizado la manifestación comunista, y entonces el señor Espá dijo que se dejó a la libertad de los Gobernadores civiles para proceder como aconsejaran las circunstancias en las respectivas provincias.

Declaraciones de Largo Caballero

También recibió a los periodistas el ministro de Trabajo señor Largo Caballero.

Este nos dijo que le había visitado una comisión de obreros de la Constructora Naval para hablarle de los despidos, exponiéndoles las gestiones realizadas cerca del ministro de Marina señor Giral para construir un buque-algibe.

Añadió el señor Largo Caballero que le habían solicitado que interviera para que comisión de destinos nos cubra las plazas de mando de las jefaturas del Cuerpo de carteros

cluso se sacrificiarán en los urbanos como ocurre en el personal técnico.

También nos manifestó que otra comisión de la industria nos tendrá representación los zapateros de Levante, le pidió que se generalicen las bases confeccionadas por el Juzgado mixto.

El señor Largo Caballero siguió diciendo: «Creo que debe celebrarse una conferencia quien no haber podido conciliar industriales levantinos para tratar a la primera oposición. Evitar que unos se hagan la competencia ruinosa a otros.

Le preguntó un periodista si habían tenido éxito favorable las gestiones de las empresas de Marina que facilita un barco para publicar los periódicos en la mañana del lunes, en compensación de no publicarse el domingo, y respondió que la ley del descanso dominical no podía modificarla un Jurado mixto; podría mejorarse pero no vulnerarlo, incluso darse el caso cuando se aprueben los convenios internacionales si los nacionales mejoran los que rigen en la nación.

No hay periódicos ni el domingo ni el lunes

Al mediodía se ha reunido el Jurado mixto de las empresas periodísticas para adoptar acuerdos respecto a la publicación de los periódicos el lunes por la mañana.

Después de algunos discursos, se reconoció que no existe medio legal para alterar la ley de descanso dominical; por tanto, los periódicos matutinos no se publicarán ni el domingo ni el lunes.

Una conferencia

Han celebrado hoy una conferencia el Embajador de Inglaterra en Madrid y nuestro ministro de Estado señor Zulueta.

De Comunicaciones

El subsecretario de Comunicaciones señor Galarza nos ha dicho hoy que había firmado una orden disponiendo que la comisión de destinos nos cubra las plazas de mando de las jefaturas del Cuerpo de carteros

añadió que firmó otra orden disponiendo que terminada la primera vuelta de las oposiciones para carteros y puedan aquellos que justifiquen que no haber podido concursar.

Dijo también que se había roto el cable submarino de Tenerife a Santa Cruz de la Palma, habiendo pedido el ramo de guerra que ayude a la reparación de la avería y que mientras el servicio se cursará por la radio.

Zulueta en Palacio

El ministro señor Zulueta ha estado hoy en el Palacio de Oriente, despachando con el Presidente de la República señor Alcalá Zamora.

Informó a éste de la labor realizada por la Conferencia del desarme.

Después recibió en audiencia a cuarenta miembros del Congreso Internacional de la Historia del Derecho, acompañados del Rector de la Universidad.

También visitó al jefe del Estado el exgobernador civil de Barcelona señor Anguera.

Firma de decretos

Cerca de las dos de la tarde acudió el jefe del Gobierno señor Azafia a Palacio, sometiendo a la firma del Presidente de la República señor Alcalá Zamora numerosos decretos.

En viaje de propaganda

En las primeras horas de esta tarde marchó a Tortosa, en automóvil, el ministro de Agricultura señor Domingo (don Marcelino).

También marchó a Granada el ministro de Instrucción Pública don Fernando de los Ríos.

PERPEN

Del Gobierno Civil

— El Gobernador —

Como de costumbre, ayer al mediodía sostuvimos una charla con el Gobernador civil de la provincia señor Alas Argüelles, el que nos dijo:

Que con sentimiento suyo había prohibido la manifestación organizada para hoy por la clase obrera con motivo de la fiesta del primero de Mayo, decisión que se ha visto obligado a adoptar porque tenía noticias de amenazas por elementos extremistas, evitando cualquier incidente. Si quieren celebrar—añadió—algún acto en conmemoración de dicha fecha, pueden hacerlo en locales cerrados y con el mayor orden, pues esté dispuesto a ebrar con verdadera energía contra los que intenten cometer algún acto delictivo, sea quien sea el que lo cometa. Tampoco veo motivo para la suspensión del cine en la noche del domingo, pues sería un sitio de solaz y esparcimiento para el público en un día de descanso como del que se trata.

Manifestó que ya se habían dirigido oficios a la Cámara de Comercio y al Colegio de Abogados, relacionados con la formación de la nueva Diputación provincial.

Por último nos expresó el señor Alas Argüelles, respecto al acuerdo que han adoptado los fabricantes de pan de subir el precio de este nuevamente por la escasez de harinas que existe, que se procurará que esto no ocurra, porque hay ya demandas de tan necesario artículo.

CRÓNICAS FEMENINAS

Divagaciones Sin trascendencia

Hay muchos centros donde se baila y adonde acuden las muchachas más por los bailarines, des de luego, que por el baile.

Quizá algunos idílicos hayan podido nacer del «shimmy» y del «fox-trot», quizás alguna, si la palabra idílico, fresca e inocente, puede aplicarse a los amores de una época en que el interés es primordial.

La mayoría de los jóvenes se han vuelto más caprichosos y tienen más pretensiones que antiguamente una mujer guapa. No es extraño. Tienen alrededor tantos ojos bonitos, de todos colores y expresiones, pendientes de ellos!

Si el hombre así mimado y adorado es fátuo, no hay peligro; por tonta que una sea, siempre resultará incisivo. El hombre terrible para las mujeres, por los destrozos que causa, es el joven simpático y elegante que va a esos bailes a divertirse, a pasar un rato distraído, conservando su sencillez por muy bonitos ojos que le miren.

En la atmósfera del baile, y entre los estampidos del «jazz-band», como las palabras pierden su importancia, murmurán, por la fuerza de la costumbre, al círculo de sus

parejas frases amorosas, que brotan ligeras y espontáneamente de sus labios, inspiradas solamente por la proximidad de una mujer benita, y que a ellas se les van metiendo en el corazón, obsesionando su credulidad de buenas chicas inexplicadas.

Ellas piensan que son muy simpáticas y que se han enamorado, porque bien claramente lo han hecho ver con sus palabras.

Ellas piensan en que realmente no están mal, y que con unos miles de dote sería cosa de ir quizá pensando en hacer alguna tonta.

Pero no tienen prisa... Tiempo habrá de ir pensando en ello, y entonces estarán seguros de encontrar su ideal. ¡Oh, un sencillo ideal! No tienen grandes pretensiones: una muchacha buena, sencilla, inteligente (no demasiado), guapa, rica y enamorada.

Ellas sufrirán pronto un desengaño en sus ilusiones; ellos, más tarde, cuando unos años después empiecen a buscar lo que soñaron y se encuentren con que las muchachas guapas y ricas no abundan, y las que existen están asediadas, que no son accesibles para ellos.

Sufrán, porque es muy probable que si buscan fortuna, después de haber ido poco a poco despidiendo de cualidades a su ideal, hasta dejarlo convertido en una mujer vulgar y rica, se casen, y, una vez acostumbrados al dinero, que después de todo no les ha traído la felicidad que esperaban de él, echen de menos a la compañera elegida por su corazón, que quizás les hubiera traído sencillamente con el encanto de su persona la dicha arribada.

Y en esta situación se encuentra un alzado tanto por ciento de nuestros «palacemos»...

LUZ VELASCO

Flor de Lis

Tintura muy práctica y económica

Tiene rápidamente las canas, hace desaparecer las caspas e impiedades de la caída del cabello. Vendese a cinco pesetas el frasco en droguerías y perfumerías. Y en casa del depositario

Eugenio de Bustos

Droguería y Perfumería
Calle Granada, 35-37 - Almería

HIJO DE RAMÓN A RAMOS

Paseo de Colón, 19 (BARCELONA)

Servicio rápido semanal entre Barcelona, Almería Motril, Algeciras y Málaga



Con los vapores «Ramón Alonso R.», «Manelina R.», «Ricardo R.», «María Dalme de R.», «María R.», «Nuria R.», «Roberto R.», «Muriel R. de R.», y «Enrique R.».

Salida de Barcelona directo para Almería, todos los sábados. Salidas de Almería directo a Barcelona todos los lunes. Salidas de Almería para Motril, Algeciras y Málaga, todos los martes.

NOTA.—Para cargar en estos vapores hay que pedir hueco con anticipación.

El precio del pasaje para Barcelona en tercera clase será a partir del próximo lunes 15 del corriente, de pesetas 31.85.

Para más informes, su agente: HIJO DE ALFREDO RODRÍGUEZ, Málaga, 5

¿IRÁN A LA HUELGA?

Asamblea de conductores

En la tarde de ayer celebraron una asamblea los conductores de taxis de esta capital, para tratar de la actitud que han de adoptar como protesta de los impuestos que se han creado por el Gobierno sobre dicha clase de vehículos.

Fue designada una comisión gestora para que esté en contacto diariamente con los campeones de Madrid.

También acordaron que si fuese preciso, el día 10 del actual, presentarán en el Gobierno un oficio declarando la huelga general, la que dará comienzo pasado los ocho días como dispone la Ley.



PARA UNA ASAMBLEA

A los agricultores arrendatarios, pequeños propietarios y obreros agrícolas de Andalucía y Badajoz.

La Asociación provincial de Agricultores y Arrendatarios de Córdoba, convoca una asamblea para el día 8 del actual a las diez y media de la mañana, en el local del Cine Alcázar, de aquella capital, a todos los agricultores arrendatarios, colonos, pequeños propietarios y aparceros de esta región y de la de Badajoz.

Sus principales lemas serán dar cuenta de la asamblea que, del 12 al 16, se ha celebrado en Madrid, tomar importantes acuerdos sobre la reforma agraria, del valor de los productos, de los contratos de arrendamientos de fincas rústicas, con la cuantía de susrentas, creación de bancas locales para préstamos a los agricultores con garantía prendaria, como así de la persecución que se está ob-

jeto los agricultores arrendatarios por parte de los propietarios.

Se ruega a las delegaciones o comisiones que piensen visitar los pueblos y de las capitales de provincia, anunciar con tres días de anticipación el número de localidades que se le han de reservar, y al mismo tiempo los que deseen tomar parte como oyentes en este importante acto lo comunicarán a esta Junta con 24 horas de anticipación, la que se servirá el derecho de admisión.

No se podrá entrar en el local sin su correspondiente entrada, las que estarán a disposición de los asistentes en el domicilio de esta Asociación, Cancillería, 16 duplicado, principal izquierda, teléfono número 2031.

Después de terminada la Asamblea y en atención a celebrar el primer aniversario de la fundación de esta Asociación provincial se celebrará un banquete en el Hotel de España y Francia, a las dos y media de la tarde; todo el que quiera adherirse a él lo comunicará con 48 horas de anticipación, secundando el carnet correspondiente en el mismo hotel por el que abonará diez pesetas.

Córdoba 25 de abril de 1932 — El Presidente, MODESTO GARCÍA.

TRIBUNALES

EN LA AUDIENCIA

Absolución

El tribunal de la Sala segunda ha fallado la causa número 96 de 1930, del Juzgado de Baza, absolvendo al procesado Miguel Babiloni Ferrara del delito de amenazas e insultos al alcalde de Adra de que se le acusaba.

Condenado

El mismo tribunal ha dictado sentencia en la causa número 289 de 1931, del Juzgado de Vera, condenando al procesado Pedro Carrillo Carmona (a) Moro, como autor de un delito de lesiones graves, a la pena de cuatro meses y un día de arresto mayor, a que indemnice a la señora Antonia Hernández Bautista 110 pesetas y al pago de las costas.

Juicios celebrados

En las Salas primera y segunda se celebraron ayer mañana los juicios señalados de causas seguidas en los Juzgados del distrito de la Audiencia de Almería, de Baza y Vera, por los delitos de tenencia de arma, harto y falsoedad, quedando concluidas para sentencia.

FOTÓGRAFO

profesional o aficionado, si quiere orientarse bien, visite la casa

Eugenio de Bustos

Calle de Granada, 35 y 37 ½ moderno. Teléfono, 88

Frecuentes exposiciones en sus escaparates de material y productos de alta garantía.

PRECIOS CONVENIENTES

Instrucción pública

Opositoras del 28

Ha publicado la «Gaceta» la propuesta previsional del destino de las opositoras comprendidas en la segunda lista supletoria aprobada en 7 de febrero de 1930, formulada con arreglo a sus peticiones, según lo establecido en el apartado 27 de la convocatoria de 20 de julio de 1928 y turno quinto del Estatuto, y en aquellas vacantes que figuran en las órdenes de 5 y 21 de marzo último.

Contra estos nombramientos provisionales podrán las interesadas formular directamente ante la Dirección general de Primera Enseñanza las reclamaciones que estimen oportunas en el plazo de quince días.

El concurso de traslado

No se anunciará el concurso de traslado hasta que se publique el nuevo Estatuto del Magisterio.

Se aproximan a 10 000 las escuelas regentadas por maestros interinos.

Viaje de estudios

A base de las 200 000 pesetas que figuraron en presupuesto para viajes de estudio, se van a organizar varios grupos de inspectores y maestros, que visitarán escuelas en varios países extranjeros procediendo a estos viajes un estudio de los principales centros docentes españoles.

Servicio de radio

El ministro de Instrucción Pública de Checoslovaquia ha organizado un servicio de radio en aleman para las escuelas, que por el momento estará a cargo de la sociedad radiodifusora «Radio Journal». Estas emisiones se darán los martes.

Las emisiones destinadas a las clases primarias, tratarán especialmente de la naturaleza en las diferentes estaciones del año. Para las clases más adelantadas se darán noticias de todas las regiones de la nación relacionadas con lo que ocurre en el extranjero.

NOTA CURIOSA

El historial internacional futbolístico español

España ha celebrado cuarenta y dos partidos internacionales. Ha ganado veintinueve; ha empatado seis y ha perdido siete. Bien inventario.

Con Italia ha jugado 10 partidos. Empató cuatro, perdió tres y ganó tres. En resultados está igualada al fútbol italiano. Pero por goal average, Italia tiene ventaja porque contra nueve tantos seguidos, Italia logró catorce.

Con Portugal se han celebrado ochos encuentros. Siete victorias y un empate. Veinte goles a favor por cuatro en contra.

Con Francia, cuatro partidos y cuatro victorias. Dicenueve tantos a favor y dos en contra.

Con Bélgica, tres partidos. Una victoria y dos derrotas. Bélgica nos venció en aquella Olimpiada de Amberes, en la que se dió a conocer el fútbol hispano como de extraordinaria clase. Esperaba España el desquite y lo consiguió en Bélgica, en San Mamés, por dos a cero, en un partido en que Alcántara fue el autor del gol de la victoria. Y España volvió a perder, al hacerle Gómez, el célebre defensor belga, un gol de penalty en Bélgica. Tres goles a favor y cuatro en contra.

Con Suiza, dos partidos y dos triunfos. Cuatro tantos a cero.

Con Austria, dos encuentros y dos victorias. Tres tantos por uno.

Con Hungría, dos encuentros y dos triunfos. Cinco goles a favor y dos en contra.

Con Checoslovaquia, dos. Una victoria y una derrota. Un tanto a favor y dos en contra.

Con Inglaterra, dos partidos. Una victoria y una derrota. Aquella célebre victoria del año 1929, el día de San Ildefonso en Madrid, por cuatro tantos a tres. Igualmente la no menor célebre derrota en Hamburgo, por siete a uno.

Cinco goles a favor y diez en contra.

Con Irlanda, dos partidos. Un empate, en Barcelona, con un equipo formado a base de catalanes, y una victoria en Dublín, por cinco a cero.

Seis goles a favor y uno en contra.

Con Dinamarca, un partido y una victoria. Un tanto a favor por cero en contra.

Con Suecia, un partido. Una victoria. Dos tantos a favor y uno en contra.

Con Holanda, un partido y una victoria. Tres tantos a favor por cero en contra.

Con México, un partido y un triunfo. Siete tantos a favor y uno en contra.

Con Yugoslavia, un partido y un triunfo. Dos tantos a favor y uno en contra.

Los partidos más destacados del fútbol internacional español son los de Dinamarca y Suecia, cuando la Olimpiada de Amberes, los de Italia en el Estadio del Littorio, los dos de Inglaterra, los de Austria y Hungría en Viena y Budapest, el de Irlanda en Dublín, los de México en la Olimpiada de Amsterdam y el de Italia en la misma Olimpiada, en que España envió un equipo amateur, e Italia lo logró obtener una victoria por siete tantos a uno, más dolorosa aún que la obtenida en Hamburgo únicamente contra Inglaterra.

EN ESTE AÑO

Las pérdidas en la flota mercante mundial

La flota comercial del mundo ha perdido durante el primer trimestre del año en curso 75 unidades, que representan un total de 99 395 toneladas que se descomponen así: 49 vapores, 12 barcos de motor de aceite y 14 velas.

Las mayores pérdidas las ha sufrido el Japón, con ocho vapores, que representan 21 038 toneladas. Sigue Inglaterra, con 19 embarcaciones y 17 793 toneladas.

des, o disfrutar prórroga de primera clase como costeras de familia, quedan obligados a revisar las causas de su exclusión en los años segundo y cuarto siguiente al de su alistamiento, y los que sufren penas correcionales o condenas que hayan de cumplir antes de los 39 años de edad, así como los oficiales de todas Armas y Cuerpos del Ejército y Armada y algunos de las Academias militares y navales, no quedan sujetos a revisión, pero serán sometidos a nueva clasificación cuando extingan condenas o causen baja en el Ejército o Academias según se previene para todos ellos en el capítulo séptimo del vigente Reglamento para reclutamiento y reemplazo del Ejército, cuyos preceptos seguirán aplicándose aun cuando se haya variado la denominación de la clasificación que les corresponda.

Lo que comunico a V. E. para su debido conocimiento y cumplimiento.— Madrid, 20 de abril de 1932 — AZAÑA.

DEL PUERTO

He aquí el movimiento de buques habido en nuestro puerto el día de ayer:

DE ENTRADA

Vapor español «Río Tajo», de Málaga, con carga y pasajeros.

Idem idem «Cabo Carvoeiro» de Aguilas, con idem idem.

Idem idem «Artza Mendi», de Málaga, con idem idem.

Vapor inglés «Lisse», de Azau, con carga general.

DE SALIDA

Vapor español «Río Tajo», para Cartagena, con carga y pasajeros.

Idem «Cabo Carvoeiro», para Málaga, con idem idem.

Idem «Artza Mendi», para Alicante, con carga general.

HIPERACIGIL

ANTES

PERLAS ANTIGASTRÁLICAS

Medicamento eficaz contra las afecções del estómago sea dolor, acedias, vómitos, vómitos después de las comidas inapetencias, debilidad estomacal, saboras, disentería y en general para todas aquellas molestias que revelen malas digestiones, en especial dolorosas.

Para mayores datos dirigirse al Depósito, Sevilla. El autor Farmacia «El Globo», Tetuán, 20.

Almería, boleto de Santo Domingo. Venta de J. Vivas Pérez Avenida de la República, 9.

A. Ramírez Sánchez

MÉDICO ESPECIALISTA

GARGANTA, NARIZ Y OÍDOS

Glorieta de San Pedro, número 1

Indio Rosa
PAPEL DE FUMAR

Spidoléine
ACEITE Especial para AUTOMOVILES
Sociedad A. ESPAÑOLA DE LUBRIFICANTES. BARCELONA.
Delegado: TEODORO FERNANDEZ ALMERIA
CALLE DEL ANGEL NUM. 4

mil hojas exhortando al paro total.

Todos fueron detenidos y la mayoría pertenecen a las sociedades de transporte.

Aunque se decía que los detenidos tenían armas, este extremo no se ha confirmado.

Detención de un fugado

También dicen de Barcelona que en la frontera austriaca ha sido detenido Ladislao Mucié, quien se fugó del vapor «Buenos Aires» cuando se hallaba fondeado en Barcelona.

E de ésto tuvo participación en el atraco llevado a cabo en el Banco de Bilbao y en otros robos.

En Motril sigue la excitación

Informan desde Motril que sigue la excitación.

Numerosos grupos apedrearon el coliseo de Viñas y los comercios y consiguieron que se cerraran los bares y los cafés.

Ha sido clausurados a Casa del Pueblo y los centros sindicistas.

Del Extranjero

Madrid, 30.

La muerte de Uriburu produce honda impresión

Cablegrafian de Buenos Aires que la noticia de la muerte del expresidente de la República Argentina señor Uriburu produjo honda impresión en todo el país.

Durante dos minutos se suspendieron las transmisiones de radio en señal de duelo.

Hoy se declaró en la capital el duelo general, suspendiéndose en los teatros todos los espectáculos.

Cuando llegue el cadáver del expresidente de la República, se le concederán los honores máximos y durante diez días se izarán las banderas a media asta.

Enferma de la impresión... Desfile de personalidades

Un despacho recibido de París da cuenta que la esposa de Uriburu se encuentra enferma, guardando cama, a causa de la impresión que le produjo la inesperada muerte de su esposo.

Por la tarde la ardiente insta da en la embajada de la Argentina desfilaron centenares de personalidades rindiendo el tributo de respeto al cadáver.

El Japón se retirará

La prensa nipona afirma que

e' Japón se retirará en fecha inmediata de la Sociedad de las Naciones.

Comentarios de la prensa.-

Detención de un italiano

La prensa de París comenta con gran apasionamiento el ataque de espionaje.

En la frontera franco-suiza ha sido detenido el súbdito italiano Enrico Verceil no, ocupándosele más de medio millón de francos y varios documentos secretos.

Espionaje lo ejecutaba por orden de los soviets.

Vapor hundido. Numerosas víctimas

Un despacho recibido de Tokio comunica que a consecuencia de un abordaje se hundió el vapor costero "Kurena".

Fueron salvados 50 pasajeros, desapareciendo otras 37 personas.

Última hora

Madrid 1., a las 3'35

Un robo de 10.000 pesetas.-Los autores se fingieron agentes de Seguridad

Esta madrugada han comunicado desde Barcelona, que cinco individuos, uno disfrazado de guardia y los demás fingiéndose agentes de Seguridad, se presentaron en el domicilio del habitado de casas pasivas don Eduardo García, y amenazándole con pistolas, le obligaron a abrir la caja, robando 10 000 pesetas.

Realizada la hazaña, encerraron al señor García en un armario.

A los gritos en demanda de auxilio, acudieron sus familiares, haciendo varios disparos contra los pistoleros.

Estos lograron desaparecer sin ser conocidos.

Asistencia social

A los comedores de la Asistencia Social, asistieron ayer 281 niños y 306 adultos.

El número premiado en la rifa de ayer fue el 193.

"Boletín Oficial"

Extracto del correspondiente al día 27:

Orden convocando a opositores para cubrir 27 plazas de auxiliares y 43 de la escala de auxiliar de Administración civil del ministerio de la Gobernación.

Pleito contencioso administrativo, entablado por don Salvador Aguilera Aguilera, contra un acuerdo del Ayuntamiento de Dofia María.

Acuerdos adoptados por la Comisión gestora de la Diputación provincial.

Edictos de los Juzgados de esta capital.

Idem de los Ayuntamientos de Níjar, Santafé de Mondújar, Alhabia de Almería, Utrilla del Campo, Sorbas, Biéral Oveira, Lucar y Taberno.

Relación de contribuyentes deudores al Estado.

Sección no oficial.

DIA 28

Edictos de los Juzgados de Berja y Purchena, anunciando subastas de fiacas.

Relación de operaciones facultativas que se practicarán por esta Jefatura de Minas desde el 6 al 16 de mayo, en términos de Seión, Líjar, Santafé, Alhabia, Veira, D. María y Abia.

Edictos de los Ayuntamientos

de Paterna del Río y Lucales, na de las Torres.

DIA 29

Circular del Gobernador civil sobre movilización del Ejército.

— Registro minero solicitado por don José Fernández Sánchez, de 20 pertenencias de hierro con el nombre de «El Porvenir de Berja», del término de Berja.

— Avance catastral de los términos de Benahadux y Pachina.

— Edictos de los Juzgados de Alicante, Murcia, Cartagena, Berja, Canjáyar, Barcelona y Almería.

— Idem de los Ayuntamientos de Félix, Antas, Paterna del Río, Lucales,na de las Torres, Albó y Mojácar.

GACETILLAS

Primera comunión

En la capilla de las religiosas del Servicio Doméstico, ante el altar de la Virgen Inmaculada y de manos del R. P. José Rodríguez, recibió ayer mañana por vez primera el pan de los Angeles, el precioso niño Enrique Rodríguez Canal, hijo del doctor en medicina don Pelegrín Rodríguez Pérez y de su distinguida esposa doña Antonia Canal Sánchez.

Dado el reciente luto de la familia, este acto tan solemne fué en la más rigurosa intimidad.

Reciba el venturoso niño nuestra más cordial enhorabuena, que hacemos extensiva a toda su familia.

Catastro de rústica

Han quedado terminadas los avances catastrales de rústica de los términos municipales de Benahadux y Pachina.

Estación clausurada

Provisionalmente ha sido clausurada la Estación telegráfica de la villa de Fíñana.

Por cortar leña

Han sido denunciados por la Guardia civil, los vecinos de Serrón, José Garrido Martínez, Adelio García Segura y once más, por haber cortado cerca de 20 arribas de leña recta de encina de los montes de B. carea.

Mes de las flores

En todas las iglesias comienzan los actos religiosos llamados el Mes de las Flores.

En algunas de ellas habrá también sermón.

Detención y denuncias

Ayer fué conducida a la Comisaría de Vigilancia, Luisa Terrea Vizcón y su hija Eulalia, las que habían formado gran escándalo y maltratado de palabra a Juan Esteban Martínez.

— En la Comisaría denunciaron Amalia Gómez Gómez que Ernesto de Luque le había sustraído ropa, y Juan Sánchez Plaza que el niño Juan García Sánchez padecía erosiones que le había causado un individuo llamado Vietri.

SULFATO DE COBRE

INGLÉS SUPERIOR

En sacos precintados de origen

Precios y condiciones de venta:

ESPARTOS DE ANDALUCIA S. A.
MALECON DE ABELLAN, 1.—ALMERIA

Señoritas!

Este es el nombre CHIMBO: del jabón ideal para usos domésticos. Lava bien con muy poco consumo en cualquier agua. Lava el cuerpo humano; lava y desinfecta ropas, vajillas, útiles de cocina, etc.; y se vende muy barato; por tanto es el jabón preferido por cuantas personas estiman en su justo valor la verdadera economía.

Por este conjunto de cualidades el jabón CHIMBO es el mejor y más barato de todos los jabones.

Tenga en cuenta que solo se vende en trozos troquelados en la marca CHIMBO.

Establishimientos en que se expende: Bustos, Granada 3537; Losana, Príncipe, 20; Granada, Príncipe, 44; Romero, Plaza San Pedro, 2; Manzano, Majadres 12; Duro, Majadore 49; Castillo, Regocijos, 160; Romero, Sebastián Pérez, 6; Pérez, Conde Orgaz 2; Obispo Orberá, 2 Regocijos, 4; Cooperativa de Funcionarios Públicos, Obispo Orberá, 35; Idañez, Restoy 14 y Cádiz 5; Mtro. az Reyes Católicos, 1; Román, Carretera de Granada, 35; Lozano, Regocijos, 44; Melillón de Viente.

EL MEJOR
PURGANTE
AGUA DE

CARABAÑA

JABON DE SALES DE CARABAÑA

Medicinal y de tocador... El mejor para las afecciones de la piel

Pastilla pequeña 0'80
grande, , 1'25

DEPOSITO
Hijos de R. J. Chávarri, Lealtad, 12, Madrid.

DEPURATIVA
ANTIHERPÉTICA
ANTIBILIOSAS

De venta en Perfume
-rías y Droguerías

Abonad con nitrato de Chile y
obtendréis excelentes cosechas

EL AGRICULTOR DEBE EXIGIR EL

NITRATO GRANULADO "CHAMPION"

que ni puede falsificarse, ni se aterra, ni acidifica las tierras

El único nitrato natural.-El mejor abono nitrogenado

Sociedad Comercial del nitrato de Chile.-Madrid

PARA INFORMES EN ALMERIA

SOCIEDAD ANÓNIMA ROMERO

Avenida de la República, 2 moderno.

Apartado de Correos núm 2

TELEFONO 66

Telegrams: BALMAS



Vapores Correos Franceses

De la Société Générale de Transporte
Maritime à Vapeur y Lloyd Latino

Servicio rápido y directo por los puertos de Almería y Málaga
para el transporte de pasajeros con destino al Brasil, Uruguay y
Argentina por los magníficos trasatlánticos de gran tonelaje, cua-
tro hélices y tope grail sin hilos.

Almería, Mendoza, Florida y Campana

SAÍDA de Almería el 17 de Mayo de 1932, para Rio Janeiro,
Montevideo y Buenos Aires.

SAÍDA de Almería el 17 de Junio de 1932, para Rio Janeiro,
Montevideo y Buenos Aires

Dé 10 años cumplidos, un ent 527,50 pesetas

EN TERCERA fasilizado impuestos.

De 1 años a 10 sin cumplir un medio 267,50 id. id.

UNA FAMILIA SOLO PUEDE LLEVAR UN MENOR DE DOS AÑOS GRATIS
yendo cargo en bodega ordinaria y en frigorífico y pas en Cámara de pr
segunda clase intermedia y tercera clase, haciendo escala en Dakar para
suministro de carbón y agua, siendo la duración probable del viaje 15 días
las cabinas de primera y segunda de dichos buques están montadas con todo
el lujo y las comodidades que requieren los adelantos modernos; tienen espaciosos
salones, iluminado eléctrico y el trato es inmejorable. Amplios salones comedores pa
cabinas separadas de 3.ª clase de 24 y 8 literas con un suplemento de 35 pts. por plaza

Para los de tercera clase comida a la española

AVISO IMPORTANTE

Este año no hay una salida de buques directa para Marsella.

Para más informes sus agenitarios Hijo de RICARDO JIMÉNEZ, (S. en C
alvar del Príncipe 75.— ALMERIA y Cortina del Muelle. 21 y 23 Málaga
Para obtener plazas en estos vapores Correos hay que solicitarla con tiempo
y cerrar los días antes de la salida del vapor si
la plazas estén fijadas a este puerto.

A. Vizcaíno

DENTISTA

Consulta de 9 a 12 y de 4 a
Conde Offalia, 20 pral.

S. STRERIA HERRADA

Extenso surtido en géneros
para la presente temporada
PLAZA CANALEJAS, 4
PASEO PRINCIPE, 11
ALMERIA.

Vapores Correos Españoles DE LA Compañía Trasatlántica

Para Rio Janeiro, Montevideo y Buenos Aires, con escala en Málaga, Cádiz
y Tenerife saldrá del puerto de Almería el dia 6 de mayo el magnífico vapor

ARGENTINA

Amplios salones, comedor, periquería, fumador, etc., para los pasajeros de ter-
cera clase. Dichos pasajeros van todos alojados en camarotes especiales sin pa-
gar suplemento de ninguna clase.

Para Nueva York y Habana saldrá del puerto de Málaga el dia 10 de Mayo
el rápido vapor.

Marqués de Comillas

Para Puerto Rico La Guayra Puerto Cabello, Curacao, Puerto Colombia, y
Pistóbal saldrá del puerto de Málaga el dia 27 de Mayo el magnífico vapor

MAGALLANES

Para Barcelona DIRECTO, saldrá del puerto de Almería el dia 18 de Mayo
el vapor.

URUGUAY

Este vapor admite carga y pasaje para los mencionados puntos y en su
Agencia de Almería se facilita pasaje para los mismos.

Para mas informes dirigirse en Almería a la Agencia de la Cia. Trasatlántica
Avenida de la República número 2.

Cónsul autorizado para tercera clase, don Luis Vilaseca